



В Джакарте отметили престольный праздник русского храма апостола Фомы



Служба коммуникации ОВЦС, 24.10.2022. 19 октября 2022 года, в день памяти апостола Фомы, по благословению митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия, Патриаршего Экзарха Юго-Восточной Азии, епископ Джакартский Питирим, викарий Сингапурской епархии, возглавил Божественную литургию в храме святого апостола Фомы в г. Джакарта (Индонезия).

Епископу Питириму сослужили: иерей Борис Сатьяван, настоятель храма апостола Фомы в г. Джакарте; протоиерей Стефан Хедли, настоятель храма в честь первомч. архидиак. Стефана и свт. Германа Осерского в г. Везле (Франция); иерей Моисей Кристианто, настоятель храма св. вмц. Параскевы в г. Томохоне; клирики Архиерейского подворья Свято-Владимирского храма в г. Бекаси иеромонах Кирилл (Ситумеанг), диаконы Дорофей Гунаван и Дамиан Дармаван, а также диакон Филипп Калингтон, клирик храма Рождества Христова в г. Ири (штат Пенсильвания, США).

После богослужения владыка Питирим поздравил клириков храма апостола Фомы в Джакарте и прихожан с престольным праздником и передал благословение митрополита Сергия, **сообщает** сайт Патриаршего Экзархата Юго-Восточной Азии.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89741/>